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Aufgabe 1 (C-Maschine: Inkrementierung, Dekrementierung)
Uberlegen Sie, wie die uniren Operatoren ++ und -- geschickt iibersetzt werden konnten, wenn
sie vor bzw. hinter einer Variablen stehen. Definieren Sie dazu spezielle C-Maschinenbefehle und
legen Sie deren Bedeutung mittels exemplarischer C-Programme fest.

Aufgabe 2 (C-Maschine: Modifizierter store-Befehl)

Der Befehl store erfordert zwei Argumente: den Wert, der zugewiesen werden soll, und die Adresse
der Variablen, die diesen Wert erhalten soll.

Definieren Sie einen modifizierten Befehl storea ¢, der das Abspeichern in der Zelle mit der
Adresse q bewirkt.

Modifizieren Sie damit das Ubersetzungsschema fiir Zuweisungen.

Aufgabe 3 (C-Maschine: Ubersetzung)
Ubersetzen Sie das folgende Programm-Stiick:

switch (a % 2){
case 0:
a = a/2;
break;
case 1:
a = (3*a)+1;
break;
default:

)

}

wobei p(a) = 6 sein soll.



